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Veicot jaunizveidotā Bauskas novada vizuālās identitātes izstrādi, novada
iedzīvotāji laika posmā no 7. augusta līdz 27. augustam bija aicināti iesaistīties
un paust savu viedokli par jaunā Bauskas novada identitāti un tēlu, aizpildot
tiešsaistes anketu.

Anketas rezultāti atspoguļo iedzīvotāju viedokli par Bauskas novada attīstību, kā
arī fiksē novada unikalitāti un vērtībām, ko iekļaut zīmola stāstā. 

Anketas atbildēs iedzīvotāji identificējuši aktuālākās vajadzības novada nākotnē.

anketas aizpildīja pilnībā
anketu aizpildīja, atbildot uz daļu jautājumu

31,76%   
68,24%   

1502Aptaujā piedalījās                                   respondenti

Bauskas novada pašvaldība



81% 

vīrieši19%  
sievietes

Bauskas novada pašvaldība

Iedzīvotāju aptauju par Bauskas novada
vērtībām aizpildīja:

Respondentu sadalījums pa vecuma grupām:

18-24 gadi

25-34 gadi

35-44 gadi

45-54 gadi

55-64 gadi

65-74 gadi

75+

7%

16%

29%

24%

20%

5%

1%



56%

pilsētas teritorija44%
lauku teritorija

Respondentu dzīves vieta

Bauskas apvienības
teritorija

15%

53%

16%

16%

Iecavas apvienības
teritorija

Rundāles apvienības
teritorija

Vecumnieku
apvienības teritorija

Bauskas novada pašvaldība



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

22%
17%

32%
19%
11%

Pieejamas jaunas darba vietas

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

17%
22%
24%

7%
29%

Ir finansiāls atbalsts uzņēmējdarbībai

Bauskas novada pašvaldība

Foto:
Roberts Blaubuks



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

28%
38%
21%
8%
4%

Novadā pieejami veselības jomas speciālisti

Bauskas novada pašvaldība



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Publiski pieejama informācija par lokālajiem
notikumiem

Novada iedzīvotājiem ir piederības sajūta

Bauskas novada pašvaldība

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

32%
44%
15%
4%
4%

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

23%
33%
24%

11%
10%



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Attīstība infrastruktūra brīvā laika aktivitātēm
pieaugušajiem (piemēram, sporta)

Bauskas novada pašvaldība

Attīstība infrastruktūra brīvā laika aktivitātēm
bērniem (piemēram, rotaļu laukumi)

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

24%
42%
20%

8%
6%

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

26%
33%
28%

9%
4%



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Skaidri definētas novada prioritārās
jomas, kam piešķir līdzekļus

Bauskas novada pašvaldība

Lēmumu pieņemšanā ir iedzīvotāju
iesaiste

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

21%
29%
26%

11%
13%

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

21%
24%
29%
17%
9%



Domājot par nākotni Bauskas novadā, cik lielā mērā katrs no apgalvojumiem atbilst
Jūsu vīzijai par novada attīstību

Nodrošināta infrastruktūra
uzņēmējdarbībai

Bauskas novada pašvaldība

Piesaistītas investīcijas Bauskas novada
attīstībai

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

18%
30%
23%

8%
21%

Pilnībā atbilst
Drīzāk atbilst

Drīzāk neatbilst
Pilnībā neatbilst

Grūti atbildēt

23%
24%
24%

6%
23%
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Zīmola vērtības, kas visbiežāk minētas 1. vietā
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"MĒS BAUSKAS NOVADĀ 
LEPOJAMIES AR..."

IECAVĀ

VECUMNIEKOS

RUNDĀLĒ

STELPĒ

ZORĢOS
VIESTUROS

ZĀLĪTĒ

SVITENĒ

BĀRBELĒ

BRUNAVĀ

CERAUKSTĒCODĒ

DĀVIŅOS

GAILĪŠOS

ĪSLĪCĒ

KURMENĒ

MEŽOTNĒ
SKAISTKALNĒ

STELPĒ

VECSAULĒ

VALLĒ

TOP 5



BAGĀTS VĒSTURES MANTOJUMS



KVALITATĪVA DZĪVES TELPA VISĀM PAAUDZĒM



RADĪTIE KULTŪRAS PASĀKUMI



"STIPRIE DARĪTĀJI" UN NOVADA "VĒSTNEŠI"



BAUSKAS NOVADĀ RADĪTI PRODUKTI


